

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Set de curatenie Easy Clean Alisan**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Set de curatenie Easy Clean Alisan

Denumire	Cod Produs	Marca
Set de curatenie Easy Clean Alisan	M09302	Alisan



Descriere

Set de curatenie Easy Clean Alisan

Setul **Easy Clean Premium** de la **Alisan** este o soluție completă și eficientă pentru curățarea rapidă și temeinică a diverselor suprafețe, oferind un rezultat profesional cu fiecare utilizare.

Componentele Setului:

1. Mătură cu Perii Scurți și Rezistenți:

-Ideală pentru curățarea suprafețelor interioare.

-Perii scurți asigură o eficiență maximă în îndepărtarea murdăriei, resturilor și prafului de pe podele sau alte suprafețe dure.

-Latime maxima matura: 34 cm

-Lungime peri: 7.5 cm

2. Coadă Metalică de 110 cm:

-Coadă metalică oferă un suport robust și stabil.

-Lungimea de 110 cm permite manevrarea ușoară a instrumentelor, asigurând confort în utilizare.

3. Perie pentru Frecat cu Mâner Ergonomic:

-Perfectă pentru curățarea diverselor suprafețe, inclusiv gresie, faianță și alte suprafețe rezistente.

-Mânerul ergonomic face utilizarea mai ușoară și mai confortabilă, reducând oboseala în timpul curățeniei.

4. Faras cu Perie și Coadă Lungă:

-Farasul este prevăzut cu o perie integrată, ideal pentru a aduna rapid murdăria și a o depozita într-un singur loc.

-Coadă lungă permite o curățare eficientă chiar și în zonele greu accesibile.

Setul de curatenie Easy Clean Alisan este soluția perfectă pentru cei care doresc un proces de curățenie eficient, rapid și de înaltă calitate.